

INFINITE POSSIBILITIES
myria
MANUAL UTILIZARE



RO USCĂTOR DE PĂR
MY4155



Precizări importante

Pentru a evita deteriorarea și pericolele din cauza utilizării necorespunzătoare, respectați aceste instrucțiuni și păstrați-le. Dacă dați aparatul unei alte persoane, furnizați-i și instrucțiunile de utilizare.

Domeniu de utilizare

Acest aparat este destinat uscării părului. Utilizați aparatul numai în scop casnic - aparatul nu este potrivit pentru uz comercial. Utilizați aparatul numai în modul indicat în aceste instrucțiuni. Pentru a evita deteriorarea sau pericolele cauzate de utilizarea incorectă, aceste instrucțiuni de utilizare trebuie respectate cu atenție. Nu utilizați acest aparat în exterior. În caz de deteriorare sau accidente cauzate de nerespectarea acestor instrucțiuni de utilizare, producătorul nu își asumă nicio responsabilitate.

Atenție!

Nu folosiți niciun aparat dacă cablul de alimentare este deteriorat.

În caz de defecțiune sau dacă a fost scăpat pe jos sau deteriorat în orice mod, sunt necesare unelte speciale pentru repararea aparatului. În orice situație, solicitați serviciile unui electrician calificat și autorizat pentru a verifica și repara aparatul.

În cazul în care cablul de alimentare este deteriorat, acesta trebuie înlocuit de un electrician calificat competent, pentru a evita orice pericol cauzat de curentul electric.

Atenție! Aparatele electrocasnice nu sunt jucării!

Nu lăsați niciodată aparatul nesupravegheat în timpul utilizării. Acest aparat nu este destinat persoanelor (inclusiv copiilor) cu capacități fizice, senzoriale sau mentale reduse, persoanelor care nu au experiența sau cunoștințele necesare, exceptând cazul în care sunt supravegheate sau au fost instruite de către o persoană responsabilă de siguranța lor cu privire la folosirea aparatului. Copiii trebuie supravegheați pentru a vă asigura că nu se joacă cu aparatul. Explicați-le copiilor dumneavoastră toate riscurile care pot fi cauzate de curentul electric:

- Pericol cauzat de componentele fierbinți și/sau rotative
- Pericol cauzat de aerul fierbinte sau aburul care este eliminat
- Pericol cauzat de curent electric (electrocutare, scurtcircuit, pericol de incendiu)

Asigurați-vă că aparatul nu se află în niciun moment la îndemâna copiilor sau a persoanelor care nu pot manevra în mod corespunzător aparatura electrocasnică.

Nu lăsați ambalajele (pungi de plastic, carton, polistiren etc.) la îndemâna copiilor, deoarece poate fi periculos -pericol de sufocare!

Atenție! Risc de electrocutare! Aparatul, cablul și priza nu trebuie să intre niciodată în contact cu apa sau cu alte lichide.

Nu introduceți niciodată aparatul, cablul sau ștecherul în apă sau în orice alt lichid.

Cablul nu trebuie să se ude sau să intre în contact cu umezeala sau cu obiecte umede. Nu utilizați niciodată aparatul în apropiere de chiuvetă, cadă și asigurați-vă că nu cad în apă. Nu atingeți niciodată aparatul cu mâinile ude și nu stați niciodată în picioare pe teren umed.

Nu așezați niciodată aparatul pe teren umed.

Opriti și scoateți din priză aparatura electrocasnică după utilizare, dacă acestea sunt așezate în băi sau spații umede. Faptul că acestea se află în apropiere de apă prezintă pericol chiar și atunci când acestea sunt oprite.

Nu folosiți niciodată aparatul în exterior; nu este destinat utilizării în exterior.

Scoateți din priză aparatul când acesta nu este în uz, înainte de curățarea accesoriilor sau a aparatului.

Dacă se strică în timpul utilizării

Pentru a scoate din priză, trageți doar de ștecher, nu trageți de cablu, pentru a evita deteriorarea.

Niciodată nu mutați aparatul trăgând de cablul de alimentare. Asigurați-vă că nu există pericolul de a se prinde cablul în ceva. Astfel, puteți preveni accidente cum ar fi căderea sau opărirea.

Nu înfășurați cablul în jurul aparatului și nu-l îndoiți.

Verificați din când în când cablul pentru a vedea dacă este deteriorat. În cazul în care cablul s-a deteriorat sau aparatul s-a stricat, nu-l mai folosiți!

Configurarea și conectarea

Așezați aparatul pe o suprafață stabilă, uscată și termorezistentă, de unde nu poate să alunece.

Nu așezați niciodată aparatul pe sau în apropierea unei plite sau a unui cuptor încins sau orice alt obiect de încălzire, pentru a evita deteriorarea.

Nu depozitați niciodată aparatul în apropierea unor obiecte de încălzire, deoarece piesele din material plastic ale carcasei se pot topi.

Rulați cablul în așa fel încât nimeni să nu se poată împiedica sau trage de acesta, pentru a evita accidentele. Asigurați-vă că nu există contact între cablu și muchii ascuțite sau obiecte fierbinți. Conectați acest aparat la o mufă care este conectată în conformitate cu reglementările (220 V ~AC). Înainte de prima utilizare, asigurați-vă că tensiunea de alimentare corespunde cu cea indicată pe plăcuța de identificare a aparatului.

Înainte de prima utilizare

Scoateți toate materialele de ambalare, cum ar fi cartoane, folii etc.
Derulați complet cablul.

Utilizare

Nu lăsați niciodată aparatul nesupravegheat în timpul funcționării.

Verificați întotdeauna aparatul în timpul funcționării. După fiecare utilizare, scoateți-l din priză.

Pericol de ardere! Duza și peria se pot încălzi foarte tare în timpul funcționării. În timpul funcționării aparatelor electrocasnice, sunt generate temperaturi ridicate - de aer cald sau organisme fierbinți, care pot provoca răniri. Nu atingeți decât mânerul! Nu atingeți piesele fierbinți, cum ar fi duza sau accesoriul periei!

Evitați contactul pieselor fierbinți ale aparatului cu fața, gâtul sau scalpul.

Nu așezați aparatul pe suprafețe sensibile la căldură în timp ce acesta este fierbinte.

Asigurați-vă că orificiul de admisie a aerului nu este înfundat cu praf, puf, păr etc. pentru a evita supraîncălzirea.

Nu înfășurați și nu îndoiți cablul în jurul aparatului, pentru a evita deteriorarea. Lăsați aparatul să se răcească suficient înainte de curățare și depozitare.

Atenție! Păstrați întotdeauna o distanță suficientă de suprafețe sau mobilă sensibile la căldură. Nu puneți uscătorul de păr pe suprafețe sensibile la căldură.

Cablul nu trebuie să atingă elemente fierbinți din apropiere sau părți fierbinți ale aparatului, cum ar fi duza. Notă: Nu utilizați niciodată aparatul în exterior. Întotdeauna puneți-l într-un mediu uscat. Aparatul nu este potrivit utilizării în exterior. Umiditatea poate duce la deteriorarea aparatului.

Nu utilizați acest aparat în alte scopuri în afară de aranjarea părului.

Feriți dispozitivul și cablul de căldură, lumina directă a soarelui, umiditate, margini ascuțite și alte asemenea pericole.

Nu utilizați niciodată aparatul dacă nu puteți să-l și supravegheați. Opriti aparatul de fiecare dată când nu îl utilizați, chiar și pentru o perioadă scurtă.

Curățarea și depozitarea

Trageți întotdeauna de ștecher înainte de curățare.

Lăsați aparatul să se răcească îndeajuns, înainte de a-l curăța și depozita.

Atenție: Nu introduceți niciodată aparatul în apă. Piesele conecitoare nu trebuie să se ude. Contactul pieselor electrice cu umiditatea pot provoca scurtcircuite și deteriorări.

Pericol de electrocutare!

Pentru a evita deteriorarea și zgârieturile pe suprafața de plastic, nu utilizați obiecte ascuțite sau metalice sau solvenți puternici de curățare.

Nu înfășurați cablul în jurul aparatului.

Nu depozitați cablul înainte ca aparatul să se fi răcit complet. Depozitați aparatul într-un loc uscat, care nu este accesibil copiilor.

Folosirea uscătorului de par

După spălare, ștergeți-vă părul cu un prosop. Apoi folosiți uscătorul. Introduceți în priză aparatul și selectați poziția comutatorului pentru temperatura și debitul de aer corecte. Pentru mai mult volum și pentru bucle mai mari (peria rotundă) dați pe rece și lăsați aerul rece să usuce buclele fierbinți.

Aer rece

Debit de aer maxim - căldură minimă. Dacă țineți apăsat butonul de pe mânerul uscătorului, temperatura aerului este menținută mai mică.

Duză concentrator

Cu ajutorul acesteia, este eliberat un jet concentrat de aer în momentul în care vă aranjați părul. Pentru uscarea buclelor, folosiți o perie rotunda.

Curățarea și depozitarea

Înainte de curățare, asigurați-vă că aparatul este scos din priză și s-a răcit. Nu-l scufundați în apă. A se feri de praf și ulei. Ștergeți uscătorul de păr doar cu o cârpă umedă. Rastelul din spate este detașabil, dacă doriți să-l curățați. Depozitați aparatul într-un loc uscat inaccesibil pentru copii.

Caracteristici
 Mâner pliabil
 Concentrator detașabil
 2 trepte de viteză
 Funcție aer rece
 3 trepte de temperatură
 Protecție la supraîncălzire
 Lungime cablu alimentare: 1,6m
 Inel de agățare
 Filtru detașabil pentru o curățare ușoară

Specificații tehnice:
 Tensiune de alimentare: 220-240V~/50Hz
 Putere: 1800W
 Temperatură maximă: 105°C
 Nivel de zgomot: ≤80 dB(A)
 Clasa a II-a de electrosecuritate
 G.B./ G.N.: 0,55/0.64 kg
 Dimensiune produs ambalat: 135x90x230 mm
 Fabricat în R.P. China

Eliminare

Observație privind mediul înconjurător: Dacă, pe viitor, trebuie să eliminați acest produs, țineți cont de faptul că produsele electrice uzate nu trebuie aruncate împreună cu deșeurile menajere. Simbolul (coș de gunoi tăiat) de pe ambalaj indică acest lucru. Dacă există unități specifice, reciclați aparatul. Cereți sfatul autorităților locale sau distribuitorului pentru a afla despre procesul de reciclare. (Directiva privind deșeurile de echipamente electrice și electronice)

Aparatul este testat conform GS și a fost fabricat conform reglementărilor CE.

RECICLAREA ECHIPAMENTELOR ELECTRICE SI ELECTRONICE UZATE



Acest simbol prezent pe produs sau pe ambalaj semnifică faptul că produsul respectiv nu trebuie tratat ca un deșeu menajer obișnuit. Nu aruncați aparatul la gunoiul menajer la sfârșitul duratei de funcționare, ci duceți-l la un centru de colectare autorizat pentru reciclare. În acest fel veți ajuta la protejarea mediului înconjurător și veți putea împiedica eventualele consecințe negative pe care le-ar avea asupra mediului și sănătății umane.

Pentru a afla adresa celui mai apropiat centru de colectare:

- Contactați autoritățile locale;
- Accesați pagina de internet: **www.mmediu.ro**
- Solicitați informații suplimentare la magazinul de unde ați achiziționat produsul



Acest aparat este conform cu standardele Europene de securitate și conformitate electromagnetică



Acest produs nu conține materiale periculoase pentru mediul înconjurător (plumb, mercur, cadmiu, crom hexavalent și agenți inflamabili bromurați: PBB și PBDE).

Prin prezenta declarăm ca acest produs este în conformitate cu cerințele esențiale și alte prevederi pertinente din directiva 1999/5/CE ; În situația în care echipamentul nu este însoțit de declarația de conformitate aceasta se poate solicita la adresa de email : OFFICE@CES.NT.RO

MY4155

